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Outdoor Living Space Questionnaire
A survey on outdoor living space was 
created to collect input from the 
community as part of the Community 
Conversation event on March 2, 2020. 

Attendees at the event were provided 
paper surveys to complete and an online 
survey was available for anyone unable to 
attend the event in person. 
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Of the 242 survey responses received through 
paper submissions, the Town webpage form, and 
the Google form, 178 were verified responses from 
Town addresses. 
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1) Do you think the Town should permit additional outdoor living space above the 
maximum 25% lot coverage currently allowed? 

No Answer
1%

No
45%

Yes
54%

VERIFIED TOWN RESPONSES

No
48%

Yes
50%

No Answer
2%

ALL RESPONSES

Reply Responses
% of Total 
Reponses

No Answer 2 1.1%
No 80 44.9%
Yes 96 53.9%

Reply Responses
% of Total 
Reponses

No Answer 4 1.7%
No 116 47.9%
Yes 122 50.4%
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2) If yes, what amount of additional outdoor living space would you be OK with? (check one)
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Responses
%of Total 

Responses
1% 2 1.1%
2% 2 1.1%
3% 5 2.8%
5% 84 47.2%
N/A 80 44.9%
Other 5 2.8%

Amount of additional 
Outdoor Living Space

Responses
% of Total 
Responses

1% 3 1.2%
2% 2 0.8%
3% 5 2.1%
5% 102 42.1%
N/A 119 49.2%
Other 11 4.5%
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3) If yes, what do you think should be included in outdoor living space? (check all that apply)

Covered decks Driveway
expansion Patios Terraces
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porches that
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Series1 82 69 89 75 85 2 78
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3) If yes, what do you think should be included in outdoor living space? (check all that apply)
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Additional comments and 
questions provided by 
respondents are included in 
the survey results summary 
report.
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